

草蜢宣傳下月騷 獲好友們力撐



蔡一傑原只是想揭開蘇志威上衣，卻意外發現對方沒拉褲鏈。



蘇志威隨即轉身背向觀眾拉回褲鏈。

蘇志威

被蔡一傑發現「火車未到站」，全場爆笑。
○ 錄音。不過，昨日的焦點竟落在蘇志威的褲鏈上，因他在台上蘇麗珊、C AllStar、林德信、顏卓靈等齊為其新歌《Live Goes On》昨日出席宣傳活動，現場並設有錄音室，邀請多位好友梁漢文、香港文匯報(記者李思穎)草蜢將於11月舉行5場演唱會，三



草蜢昨日獲多位圈中好友力撐。

當眾被揭未拉褲鏈

草蜢在活動上獻唱了3首歌，勁歌熱舞炒熱氣氛，其間蔡一傑指蘇志威(蘇老闆)已練出六疍腹肌，隨手便揭開蘇老闆上衣，傑仔更發覺蘇老闆無拉褲鏈，蘇老闆即尷尬擱下衣衫，迅速轉身背向觀眾急拉回褲鏈，繼而笑說：「成日留意人哋喇度。」全場哈哈大笑。
之後進行遊戲環節，三子分別與歌迷一組，然後跳舞互鬥，阿智合拍的女粉絲不惜戴上爆肌人肉倒模上身，傑仔和女粉絲表演的舞蹈最火辣，他主動捉住女粉絲的手在自己上身游走，最後更托起女粉絲的腿，雖然傑仔已用手遮擋女

粉的重要部位，但對方都露出白色打底褲。
梁漢文生日照撐草蜢
最後梁漢文(Edmond)以神秘嘉賓身份現身，三子識做地準備了Edmond的演唱會最新CD，即場索取簽名以示支持。Edmond更答應11月5生日正日，會去紅館捧場睇草蜢，至於會否上台演出，草蜢表示：「是他生日，當然是我們服務他，到時會叫全場一萬二千人，一起為Edmond唱生日歌。」
三子和Edmond一起受訪，被扯起上衣的蘇老闆笑說：「大家不知我練成

點，所以傑仔便揭開給大家看。」傑仔笑說：「突然發現他沒拉褲鏈，我不是有意的，哈哈。」阿智就指台上的爆肌倒模便是依其身形倒模，傑仔笑說：「是砂膠。」問到三人到時是否鬥大隻，阿智謂：「Edmond最大隻，我們以他做指標。」傑仔更即時要Edmond教路：「有咩秘訣教我們三隻師兄？」Edmond笑謂：「熟一半唔熟一半，最好是半生熟先夠刺激感。」阿智笑言：「就像溫泉蛋一樣。」
說到傑仔和女粉絲的辣身舞，傑仔謂：「我只是摸她的手，她的手掃落我腹肌便不知道，我有用手遮住怕她走

光，有保護粉絲。」草蜢早前揚言今次演唱會無握手位，阿智笑說：「無握手位，但沒講過無握手位。」至於是否有吊威他和飛天動作，便要研究技術上問題再決定。
現場設有錄音室，梁漢文幫手錄製新歌。

中秋做湊仔婆未約馬明 心穎新年才見家長



《雜警奇兵》演員坐花車巡遊鬧市。

香港文匯報訊(記者梁靜儀)黃智賢、黃智雯、黃心穎、C君及袁文傑等昨日出席劇集《雜警奇兵》之「雜警出更」花車巡遊，花車途經尖沙咀、佐敦及旺角，其間眾演員向途人大派劇集海報及波板糖，大受歡迎。
談及剛過了中秋節，黃智雯表示每年中秋都很開心，因其屋企是大家族，每年都會廿多人一起食飯慶祝，然後再到天台拜月光。身旁的黃智賢聞言就笑說：「嘩！咁似古裝劇裡面响邪教，你咩鄉下？」黃智雯解釋拜月光即是賞月，只是慣了說拜月光。她透露男女當晚亦有跟她一起慶祝，之前她就與對方家人吃了飯，中秋節是開心的日子，禮貌上是要拜會一下，但就無被家人催婚。

黃智賢滿意新劇反應
至於黃智賢則表示難得中秋節拍完外景就收工，故與老婆享受二人世界，又笑稱每日都會與太太團圓，更趁機叫智雯要珍惜這些時光。劇集已播到第三個星期，對於收視，他表示知道劇集的反應和口碑都不俗，在網上也見到很多正面評價，自己都滿意。
心穎表示中秋節全日做湊仔婆，因家姐帶了仔女由澳門來港，她便帶甥甥仔女到主題公園玩。笑問心穎是否預演做媽媽？她帶笑否認，又稱排開男友馬國明並無同行。至於中秋節馬國明可有到她家拜訪？心穎說沒有：「我自己都無時間同爹哋食飯慶祝，媽咪又嘍溫哥華，(馬明有無送月餅畀你?)」無呀，屋企



心穎向途人大派波板糖。

已經有好多，爹哋又唔鍾意食月餅，(你有無送月餅給伯母?)之前陳敏之送畀盒月餅畀我同馬明，我就送畀馬明屋企人。」問到何時安排雙方見家長？心穎笑說：「屋企人只有家姐因工作見過馬明，見家長咁大陣仗，遲啲先啦，新年會好啲，可以拉利是。」

語言障礙的確可打破 MAMAMOO 對話能解爭拗

堪稱韓國近年唱功實力最強女團MAMAMOO，4位成員頌樂、玟星、輝人及華莎皆有主唱級功力。她們日前終於首度來港開騷，展現超高演出水準。默契十足的4女接受訪問，便大談相處之道。
眾所皆知，港迷向來熱情，MAMAMOO都深有同感，她們坦言最難忘港迷製作的應援片，起初還認為語言是障礙，但原來真可克服。說起語言障礙，隊長頌樂同樣順利打破，早前她與CNBLUE隊長鄭容和合唱中文歌《小酒窩》，他倆的表現無懈可擊，頌樂指她特別請來中文老師糾正發音，又去了解清楚歌曲意思，對她而言是個好經驗，她又大讚歌曲好，不時會聽返。
華莎忘詞最叻扮無嘢
表演時心情緊張在所難免，MAMAMOO到底如何舒緩？華莎不禁自爆道：「大小舞台都很重要，我都會緊張，更常忘詞！扮無嘢是好方法！」不過，她認為緊張心情也是自己在舞台上有好表現的推動力。做自己喜歡的事都是減壓好方法，4女的興趣各有不同，華莎喜歡儲DVD，更喜歡張國榮；輝人則走文青路線，愛畫畫、寫詩集；頌樂喜歡睇戲；好動的

玟星則鍾情打保齡、駕駛、打機。
正所謂三個女人一個爐，輝人笑言4位成員分開會好靜，但一聚埋就好嘈，因大家都已視對方為家人，總有很多事想講。而成員們性格各異，但不會隱藏自我，有時的確有爭拗，但會以對話方式解決，而且清楚了解隊友的性格就不會再怪責。
直爽魅力廣吸女粉絲
MAMAMOO被視為「Girl Crush」的代表之一，輝人認為她們爽快直接的舞台魅力，加上女性們對其歌詞亦有共鳴，這些皆是俘虜女粉絲歡心的「武器」。4位成員又會一起參與創作，包括作曲、作詞及編舞，她們的才華更獲韓國天后級歌手李孝利點名力讚，對此，華莎說：「李孝利是大前輩，別說讚美，只是提都好驚訝，之前與她見過面，她還向我們提出好提議，令我們覺得好光榮！」談及未來目標，她們希望短期內出碟，長遠則望尋找到發展之路，並有更多機會作海外演出。至於拍劇及綜藝節目方面，玟星直言有興趣拍劇，最想挑戰與自己真實性格相反的角色；頌樂就雀躍指希望錄影《無限挑戰》，因有喜歡的前輩，節目亦好治癒。

探、攝：梅馨文 場地提供：Harbour Grand Hong Kong



這張相可感受到MAMAMOO爽朗一面。



這張相可感受到MAMAMOO爽朗一面。

挺着巨肚拍廣告 杏兒早備「走佬袋」



杏兒與Baby Lee雙雙獻出第一次。

香港文匯報訊 準媽媽胡杏兒日前抽空拍攝廣告，與腹中寶寶Baby Lec雙雙獻出寶貴第一次。
一直向外透露十月預產期的杏兒，懷孕期進入最後倒數階段，她坦言心情開始緊張，亦有少許擔心Baby Lec會提早到來，所以已經準備「走佬袋」及嬰兒房的佈置。對於懷胎十月的過程，杏兒覺得：「時間過得很快，整個懷孕過程得到身邊家人朋友悉心照顧，是很受寵及幸福的過程。」作為準媽媽，杏兒也有向身邊的朋友們討教「湊仔經」，知道順產復原較快，不過腦海裡經常出現分娩那一刻，幻想那種痛楚會是如何。杏兒笑言會好好記着這種生

仔的痛，留待日後拍劇要演生仔的戲份時，就能演繹這種痛。
從知道懷孕開始，杏兒十分注意自己的飲食，會選擇健康、天然、有機的食物外，更會細心挑選飲用孕婦營養品、孕婦奶粉。杏兒更透露產後會嘗試餵母乳。
拍攝當日，杏兒的老公Philip更低調探班，親身到現場支持老婆和BB，相當體貼。對於可以跟Baby Lec一齊拍廣告，不時撫摸着肚子的杏兒十分感動，她表示：「整個拍攝過程好開心，作為將來可以同Baby Lec一齊分享的美好回憶，是好值得懷念的一個過程。」杏兒完成拍攝部分後，更專誠抽空為廣告錄主題曲，是她事隔兩年再走入錄音室灌錄的歌曲。

《追龍》內地開畫5天破2.5億



電影搭建九龍城寨場景。

香港文匯報訊 電影《追龍》開畫後票房紛紛報捷，港澳上映近一周票房接近1,000萬，在星馬台榮登開畫票房冠軍，內地票房5天破2.5億港元。
電影重現上世紀60、70年代的香港港島區街頭風景，更不惜由一磚一瓦搭建龍蛇混雜的九龍城寨，戲中潮州幫兄弟甄子丹、姜皓文、劉浩龍、喻亢「間板房」，另外雷洛入城寨談判遭到偷襲，跛豪不顧生死把雷洛救出，這場戲奠定了兩人的互信關係。甄子丹說：「九龍城寨是黑幫片很吸引的地標，能夠將九龍城寨搭建，可以重拾昔日香港黑幫片情懷；我也嘗試用上了60年代的放克音樂(Funk)及騷靈音樂(Soul)，這是甚少在香港電影初到香港便是住在九龍城寨

太陽準備新裝見澳門粉絲



太陽本月21日將移師澳門開騷。

香港文匯報訊 韓國天團BIGBANG成員太陽上月完成香港站演出後，將於本月21日移師澳門假新濠影匯開騷。太陽今次相隔兩年再度舉行世界巡迴演唱會，所有樂迷都引頸以待。據知，太陽為澳門站演出已預備了部分全新服裝跟澳門粉絲見面，他更特地親自拍攝一段全英文短片跟澳門粉絲打招呼，認真親民。澳門站票價最高為\$2,188，明日公开发售。